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Théoreme de Millman

Le théoréme de Millman s’appuie sur la loi noeud

Figure 1.2: théoreme de Millman ou
loi des noeuds améliorées
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Théoreme de Millman : application -

Trouvez le potentiel en V,
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Un AO c'est quoil

e une impédance d’entrée infinie

e une impédance de sortie nulle

e une tension d’offset =0V

e un courant de polarisation = 0 A
e un gain différentiel A, constant

o s=A,(er —e_)
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Figure 1.3: brochage d’'un Amplifi-
cateur Opérationel.




Quelgues montages
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Figure 1.8 — exemple de montage en régime linéaire (non-
inverseur)
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I’AQO est ici considéré comme idéal et en
régime linéaire, ce qui implique (pour rap-
pel) :

e I'impédance d’entrée Z. entre e, et
e_ est infinie

e donc les courants 74 et i_ sont nuls

e ¢, = c_ (régime linéaire).
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I’AQO est ici considéré comme idéal et en
régime linéaire, ce qui implique (pour rap-
pel) :

Donc Vi = A, (Ve — %)

A, Rq
Vel l-+ = A, V..
( R+ Rz)
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I’AO est ici considéré comme idéal et en

. . .. . Donc Vs = A, (Ve — e )
régime linéaire, ce qui implique (pour rap-

pel) : AR
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e 'impédance d’entrée Z. entre e, et Ry + Ry
e_ est infinie

Ve o Ay Ay (Ri+Ry) = R+ R
e donc les courants ¢4 et i_ sont nuls V. 1+ 1:?5% R1 + Ry + A, Ry lesz + Ry
o ¢, =e_ (régime linéaire). B 1+ 22

o 1+ Ri+Rs -~

A, R4



Trouvez |la fonction de fransfert
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Figure 2.1 — Le montage suiveur

V., o— I—

Ry Vs

£+

Figure 2.2 — Le montage amplificateur inverseur

Figure 2.4 — Le montage sommateur inverseur
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Figure 2.6 — Montage d’'un filtre passe-bas du 1€ ordre.



